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ESTA ATA CONTEM:

l ATA

1 FOLHA DE FENQUENCIA

SALA DAS SESSÕNS ZZ DE OUTUBRO DE 2017.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 24
(vigésima quarta) sessão ordiniária da 53" (quinquagésima terceira) legislattra do
2o semestre do ano de 7017 da Câmara Municipal de Cel. João PessoalRN. Pelas
19:00 horas do día27 (vinte e sete) de outubro de2017 (dois mil e dezessete),
no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenario Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
João Pessoa.,{RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de
Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Rafael
Carvalho Moreno. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores:
Antônio Lima de Carvalho, Jaciro Caboçlo da Silva, Maria das Graças de
Carvalho, Rafael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de Carvalho. Estando
ausentes na sessão os Vereadores: Hilderlandio Rodrigues Aives, José Severiano
de Figueiredo Maia Júnior e José Alves do Nascimento. Verificando o no de
quórum Regimental o Sr. Presidente declma aberta a presente sessão ordinaria
em seguida da Boas vindas a todos e convida o Yereador Rafael Carvalho
Morsno para tomar posse como 2o Seçretario em substituição do Vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves. Em seguida o Sr. Presidente determina o 1o

Secretmio Fazer a leitura da ata da sessão antorior a qual depois de lida e achada
conforme e submetida a votação sendo aprovada por unanimidade. Terminando
o 1" Expediente inicia o 2o. O Sr. Presidente apresenta os oficios enviados a esta
casa e determina o 1o Secretario pra fazer a leitura. Of,rcio de n" 0172/2017 , Cel.
João Pesso4 19 de outubro de 2017. Do Gabinete do Prefeito. Atraves do
presente oficio, remeto a Vossa Exçelênçia e demais Vereadores o Projeto de
Lei do Poder Executivo, em anexo, que visa à disciplina legal da Lei
Orçamentaria Anual - LOA do Município de Coronel João Pessoa./RN, para o
ano de 2018. Em seguida o foi Feita a leitura do Projeto de Lei no 08/2017. QUE
ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE
CORONEL JOÃO PESSOA PARA O EXERCICIO DE 2018 E
DETERMINA OUTAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o Sr. Presidente
encaminha o projeto de Lei n" 08/2017 pffa as Comissões: Comissão de
Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor e a Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final. Em seguida o Sr. Presidente apresenta uma
Moção de aplausos do Vereador Jaçiro Caboclo da Silva e determina o mesmo
para fazer a leitura. Moçâo de Aplausos d,e f 5612077. Venho a este Plenário,
dianfe dos demais colegas Yereadores apresentar a seguinte Moção de
Aplausos: Celebramos amanha, dia 28 de outubro, o dia do Funcionário
Púbtico. Por esse grande motivo, esse nobre parlamentar que subscreve no
papel de Funcionário do Município de Coronel João Pessoa e essa Câmara
ile VereailOres, deixamos aqui registrailo a nossa alegria e nossos aplausos a

úodos os Funcionários Pítblico, especialmenfe aos de nossa qilerida cidade.
Em seguida O Sr. Presidente apresentou o Requerimento de no 5512017 e oficio
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de n" 001/2017 da Vereaclora Maria das Graças de Carvalho e detennina o 1o

Secretario fazer a leitura. Oficio de n'001/2017. Coronel João Pessoa-RN, 27 de

outubro de 2017. Venho por meio de este solicitar as respostas por escrito dos
Requerimentos enviados a esta casa e a data de entrega ao poder Executivo o Sr.
Prefeito Antônio Lopes Filho. Requerimento de no 45 de 24de agosto de 2017 -
solicitação de uma sala de aula na comunidade do Campo Limpo. Requerimento
no 48 de 14 de setembro de 2017 - solicitaçâo de auxiliar de Secretaria para a
Escola Municipal Escolástica Nunes da Silva. Requerimento no 49 de 14 de
setembro de 2017 - solicitação de um quebra mola em liente à Escola Municipal
Escoliistica Nunes da Silva. Requerimento de n" 5512017 de 27 de outubro de
2A17. A Vereadora que este subscreve, com assento nesta Casa Legislativa,
requer a Vossa Excelência após aprovação do plenário o envio do presente
requerimento solicitando do Excelentissimo Presidente desta Câmara Municipal,
o Sr. Francisco Roberto Amorim de Carvalho, copia dos balancetes relativo as

verbas recebidas e as despesas referentes aos meses de janeiro, fevereiro, março,
abril, maio, juúo, julho agosto e setembro do ano em curso, acompanhados dos
respectivos extratos bancários. No uso de minhas prerrogativas legais, amparada
nos termos do regimento intemo desta Câmara, de l0 de janeiro de 1995, afiigo
20, - seção IV - das atribuições do Presidente da Câmara - deste Poder
Legislativo, vem mui respeitosamente, Íequerer as intbrrnações solicitadas às

quais serviram para o cumprimento das obrigações de fiscalização que cabe ao
Vereador no exercício de suas funções, garantidas junto aos instrumentos legais
do Poder Legislativo Municipal. Após a leitura o Sr. Presidente submete os
requerimento em discussão entre os Vereadores Presentes. E em seguida faculta
a palavra. Usou da palavra a vereadora Maria das Graças de Carvalho que pede
a copia dos tralancetes relativo às verbas recebidas e as despesas mensalmente,
acompaúados dos respectivos extratos bancarios. Em seguida o Vereador
Rafael Carvalho Moreno usou da palavra e pede Visto ao Requerimento de no

55/2017 em seguida o Sr. Presidente submete em discussão o Visto do Vereador
ninguem se manifesta submete em votação sendo aprovado por unanimidade.
Em seguida o Sr. Presidente comunica que vai enviar ao Poder Executivo um
oÍicio pedindo resposta sobre o oficio de 00112017. Usou da palavra o Vereador
Antônio Lima de Carvalho da boa noite a todos e parabeniza toda equipe que
fizeram parte da Biornetria. Também usou da à vereadora Maria das Graças de
Carvalho que agradece ao Sr. Prefeito Antônio Lopes que deu a resposta ao
requerimento 2912017 referente ao reajuste salarial e o Requerimento 4712017
referente ao transporte Escolar. Usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da
Silva da boa noite a todos e agradece o Prefeito Municipal pelas respostas dos

pro.ietos que fOram sancionados e fala sobre a mensagerr por e1e apÍesentada
ilroçao dê Aplausos a todos os Funcioniírios, pede tambem que 0 PÍefeit}
Municipal agilize a questão das obras das estradas principalmente as que liga
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Coronel Joao Pessoa ao Sitio Quintos. Em seguida o Sr. Presidente Parabeniza a

todos os Funcionários Públicos pelo seu dia e agradece a todos os presentes e

declara enceffada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretária. Lawei a presente ata que vai por
mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

1o Secretá,rio

2o Secretario.

Cel. .loão Pessoa/RN. 27 de outubro de 201"7.

NUa.ee.tl C?í?<-{'GA §rxr eg

PODER LEGISLATIVO DE CEL. JOÃO PESSOA"/RN - TEL: (S4) 3357,0119, W\Mi/,CAIVIARACJPESSOA,RN,GOV.BR





À. -/\_-1lir-:]W
F"j--;,"

âÂMARA MTTNICIPAL DE CEL, JOAO PESSOÁ - RA,
PAúclo VEREADoR "JosE AUGUsro"

CNPJ: 24.517.31 0/0001-46
TEL: (84) 3357.0í 19 - E-mail: camaÍacjp@hotmail.com I poderlegislâtivoccjp@hotmail com

Compueceram a esta sessão ordintria, realizada no dia 27 de outubro

2017, as i9'00 l.rorot, na sede da Câmara Municipal de Cel. .loao Pessoa/RN.

Compareceram os seguintes Vereadores:

UI

a2

04

06

07

Cel. Joao Pçssoa,iRN, 27 de outubro de 2017.
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